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POSETA PREMIJERA SLOVENIJI

U okviru posete premijera dr Mirka Cvetkovića Sloveniji, bila je organizovana i poseta privredne
delegacije. Delegaciju su organizovali Privredna komora Srbije i Srpsko- slovenački poslovni
klub Slovenija.
Tokom posete, organizovane su sledeće aktivnosti:

1. Proslava Dana mladosti u Sloveniji
25.05.2010.g.

Kompletna delegacija je bila gost Srpsko-Slovenačkog poslovnog kluba Slovenija, koja se
održavala u Kamniku u restoranu Pri Cesarju sa programom dolaska druga Tita koji je
emitovala televizija Slovenije. Na proslavi je bilo oko 500 ljudi. 
Proslava je bila zgodna prilika za upoznavanje sa našim domaćinima, i nostalgično podsećanje
na vremena bivše Jugoslavije.

2. Poseta BTC-u
26.05.2010.g.

U prepodnevnim satima Srpsko-Slovenački poslovni klub organizovao je za srpske privrednike
obilazak najvećeg tržnog centra na Balkanu koji ima 366.000 m2. Primio nas je predsednik
uprave, gospodin Jože Mermal koji nam je objasnio razvoj tržnog centra i mogućnosti saradnje
privrednika iz obe države. 
Privrednici su bili u prilici da obiđu tržni centar, upoznaju se sa načinom njegovog
funkcionisanja i mogućnostima veće prisutnosti srpskih proizvoda na ovom tržištu.
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3. Prijem kod gradonačelnika Ljubljane

Gradonačelnik Ljubljane gospodin Milan Janković primio je delagaciju Srpsko-Slovenačkog
poslovnog kluba Slovenija.
U toku prijema u Gradskog većnici istakao je želju građana Ljubljane za poboljšanjem i
proširivanjem saradnje sa srpskim firmama. Posebno je istakao neke dobre primere prisutnosti
srpskih firmi u Sloveniji, kao i veliku otvorenost za nove projekte i dalje proširivanje saradnje.
Posebno nam se dopala srdačnost, neposrednost gradonačelnika, koji je osvedočeni prijatelj
srpskog naroda.

Nakon završetka posete je bilo organizovano razgledanje Ljubljane.

  

4. Zajednički sastanak srpskih i slovenačkih privrednika
U Gospodarskoj zbornci Slovenije

Centralni dogadaj je bio zajednički sastanak privrednika Srbije i Slovenije u organizaciji
Privredne komore Srbije i Gospodarske zbornice Slovenije, u kome smo i mi kao klub uzeli
učešće.

Skup su pozdravili predsednik Vlade Srbije, g-din Mirko Cvetković i predsednik Vlade Slovenije
g-din Borut Pahor, kao i predsednici Privrednih komora, g-din Miloš Bugarin i g-din Zdenko
Pavček.

Zajednička je ocena da je nedovoljno prisustvo srpske privrede u Sloveniji i da se moraju uložiti
dodatni napori da se srpska privreda bolje prezentira u Sloveniji, samostalno ili kroz saradnju sa
slovenačkim preduzećima.

Posle posete organizovani su i brojni bilateralni susreti privrednika, sa željom da se razmene
iskustva, informacije i naprave novi programi zajedničkog nastupa na slovenačkom i drugim
tržištima.
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